Конспект  заняття з математики 

«Подорож у всесвіт» для дітей 6 р.ж.

Євтух Ніна Вікторівна
	Мета 

проведення заняття: 


	· вправляти дітей в лічбі предметів у прямому і зворотному напрямку;

· вчити складати і розв'язувати прикладів на додавання і віднімання;

· вправляти у розрізненні знаків «+», «–», «=»;

· вчити розрізняти цифри у межах 10;

· орієнтування на аркуші, розлінованому в клітинку;

· розв'язування завдань геометричного змісту;

· читання та звуковий аналіз слів, різних за структурою; 

· розвиток логічного мислення.

	
	

	Матеріал 

до заняття:
	демонстраційний 
· карта-схема маршруту;

· конверт з текстом задач і картками-завданнями для ребусів;

· скарбничка;

· гімнастична лава;

· два шнури;

· магнітофонний запис завдань; 

роздатковий
· картки із завданнями.


Хід заняття
Організація дітей.
Вихователь. Діти, я запрошую вас у цікаву подорож. Це подорож у Всесвіт. Що таке Всесвіт? 

Діти. Це те, що оточує планету Земля.

Вихователь. Так, діти, це великі й маленькі планети та комети. Ось на одній із них захований скарб. Для того, щоб його знайти, треба бути уважним, кмітливим, добре читати і лічити, знати фігури. Ви погоджується відправитись на пошуки скарбу? Тоді нам потрібно вирішити, на чому ми будемо подорожувати.
Завдання №1: з’єднати сусіди-точки відрізками, які позначені цифрами у відповідній послідовності. У кожної дитини повинно бути зображення  ракети.


Вихователь. Що в нас вийшло? На чому можна летіти в космос? Як ще можна назвати ракету? 



Діти. Космічний корабель.


Вихователь. Шлях буде нелегким, тому всі повинні бути надзвичайно уважними. Для того, щоб був порядок, потрібно визначити своє місце на кораблі, розв’язавши приклад.



Завдання №2:  розв'язування арифметичних прикладів
Вихователь.
1. 5 – 4= 1
2. 7 – 5= 2
3. 6 – 3= З
4. 3 + 1=4
5. 4 + 1 = 5   та інші.
Діти займають місця в ракеті і визначають маршрут по карті (на ній три назви планет, але відсутні голосні звуки) 

М...РС,     В...Н...РА,    ЮП...ТЕР


Вихователь.  Старт! (зворотна лічба 10, 9, 8, 7...) Пуск!
Голос з магнітофону. Добрий день, діти! Я планета Венера. Ласкаво прошу. Для того, щоб подорож по планеті була цікавою, ви повинні виконати декілька завдань.

Завдання  №3: послухайте уважно запитання, а відповідь намалюйте.
· В якої фігури всі сторони рівні?

· В якої фігури немає ні початку, ні кінця?

· В якої фігури чотири сторони, а дві протилежні – рівні? 

· В якої фігури на одну сторону більше, ніж у квадрата? Візьміть фігури з конверта і викладіть візерунок.
Голос з магнітофону.  Молодці, діти! Щасливої подорожі! 

Подорож триває.

Голос з магнітофону. Діти, я хазяїн планети Марс. На ній вам сумувати не доведеться. Тут на вас чекають цікаві задачі і ребуси. Вони знаходяться у конверті.
На лужку серед лози заховались 3 кози.

А отут в густій траві, ще пасуться собі 2. 

Може скажем всі гуртом, скільки є тих кіз разом?

Скачуть жабки: ква-ква-ква! 

Ой, яка м’яка трава!

Тут – 5 жабок, а там – 2. 

Скільки разом їх в траві?

3 веселі киці грались на травиці.

Враз одна сховалась.

Скільки їх зосталось?

5 метеликів летіло, і на квіточки сіло. 

Прилетів іще 1, сів на квіточку і він. 

То ж скажіть-но, скільки всіх метеликів стало?
3  синички гарні птички, на вербі сиділи. 

2 подружки – щебетушки до них прилетіли. 

Скільки на вербі синиць? Порахувати встигли?
Голос з магнітофону. Молодці, діти, розв'язали задачі. А чи вмієте ви розгадувати ребуси?

Дітям пропонується прочитати ребуси, на яких зашифровані слова:

Голос з магнітофону. А тепер, відгадайте кросворди.
Синьоока ця заброда

 В полі водить хороводи. 

Де вона вінки спліта –
 Пшениці рідкі й жита. (волошка).
Осіння квітка сукню вділа 

Рожеву, синю, ніжно-білу. 

Стоїть неначе їжачок, 

У неї сотні пелюсток. (айстра).
Ти дівчину синьооку
 
 Завжди стрінеш край потоку.

В неї ніжки вмиті в росах,

В неї небо сяє в косах. (незабудка).

У зеленім зіллі
Виросло дівчатко –
В неї вії білі 
Й золоті оченятка. (ромашка)
Подорож продовжується. 

Діти потрапляють на планету Юпітер. На ній і знаходиться скарб. 

Голос з магнітофону. А останнє завдання, діти, буде найскладнішим. Скарб знайдуть ті діти, які не тільки багато знають, а і сміливі, спритні та відважні. Пропоную вам позмагатися в грі «Розвідники».

Проводиться рухлива гра «Розвідники».
«Розвідники» стають у колоні по одному за зростом.
Ми розвідники чудові,
Не страшні нам перегони.
Твердим кроком ми ідем,
В нас рушниці за плечем.
Діти йдуть, долаючи по дорозі перешкоди (гімнастичну лаву, перестрибують через рівчаки з двох шнурів на відстані 70-80 см). На слова: «У руках біноклі маєм, все ми бачим, все ми знаєм», «розвідники» зупиняються, вдають, що розглядають місцевість у бінокль. Потім підлазять «під гілками кущів». У кінці гри діти проговорюють:

Ми розвідники чудові,

Все ми бачим, все ми знаєм!

І що бачили – про все

В штаб розвідки донесем. 

Потім діти біжать до вихователя. 

Голос з магнітофону. Молодці, діти, ви дуже спритні. Мабуть, займаєтеся фізкультурою. І нарешті останнє завдання. Я зараз вкажу вам шлях до скарбнички. Зробіть вперед 5 кроків, поверніть наліво і зробіть 4 кроки. Там   стоїть скарбничка, в ній знайдете скарб. Але відкрити її потрібно тільки після повернення на землю.

Діти повертаються на планету Земля. Розглядають скарб – книгу про Космос.

Підсумок заняття.  
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